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         Aan de leden van de Gemeenteraad 
 
 
             Datum: 23 januari 2024 
    Onderwerp: Drentse Aanpak Ondermijning 
 Ons kenmerk:   
 

Geachte heer, mevrouw, 
 
Het college informeert u graag over het volgende. 
 
Op 2 februari 2024 ondertekent burgemeester Loohuis namens het college 
van Hoogeveen de ‘Drentse Aanpak Ondermijning’. Dit is een 
samenwerking van de Drentse gemeenten, provincie, waterschappen en de 
RUD op het thema ondermijning. Door samen te werken aan een 
basisniveau voor een weerbare overheid in de gehele provincie Drenthe, 
wordt ondermijning tegengegaan en daarmee de kans op het 
‘waterbedeffect’ teruggedrongen.   
 
Bij ondermijning gaat het over de schadelijke effecten van de 
georganiseerde criminaliteit op de samenleving. Het gaat om delicten 
waarbij sprake is van verwevenheid tussen de onder- en bovenwereld, 
zoals witwassen en mensenhandel.  
 
De Drentse Aanpak Ondermijning bestaat uit een ambitieovereenkomst die 
gericht is op 5 pijlers:  
1. Verhogen bewustwording bij het bestuur en de ambtelijke 

organisatie 
2. Informatiepositie en -huishouding 
3. Wet- en regelgeving, beleid en handhaving 
4. Weerbaar bestuur en een weerbare organisatie 
5. Communicatie 
 
Per pijler volgen er meerdere ambities. De gemeente Hoogeveen gaat de 
ambities verwerken in haar eigen plan van aanpak ondermijning, waarbij 
eerst een eigen afweging plaatsvindt over de inzet van de middelen en 
capaciteit voor het behalen van de ambities. In onze aanpak wordt actief 
de verbinding en samenwerking opgezocht met de andere Drentse 
gemeenten zoals we dit ook bij de behandeling van het rapport van de 
rekenkamercommissie hebben aangegeven. De Drentse Aanpak 
Ondermijning biedt hiervoor de uitgelezen mogelijkheid. Bij de Kadernota 
2025-2028 wordt u hierover nader geïnformeerd.  
 
Wij gaan ervan uit dat wij u hiermee voldoende hebben geïnformeerd. 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders, 
 
 
 
 
Jelmer Mulder        Karel Loohuis 
Gemeentesecretaris       burgemeester  
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